
جدال با المحرق بحرین پس از کابوس زعبیل

 استقلال در ایستگاه سرنوشت‌ساز

 محمدرضا رحیم‌پور/ استقلال پس از شکست 
تلخ و سنگین برابر الوصل امارات در ورزشگاه 
زعبیل، این هفته در چهارچوب دومین دیدار 
ورزشگاه  در  آسیا،  قهرمانان  لیگ  گروهی 
شهرقدس میزبان تیم قدرتمند المحرق بحرین 
خواهد بود. دیداری که برای آبی‌پوشان حکم 
مرگ و زندگی دارد، چرا که هر نتیجه‌ای جز 
پیروزی می‌تواند از همین هفته دوم، شانس 

صعود آنها را به حداقل برساند.
 المحرق در بازی اول خود نمایشی مقتدرانه ارائه 
کرد و با چهار گل، الوحدات اردن را در هم کوبید. 
تیمی با سابقه پرافتخار که ۳۵ بار قهرمان لیگ 
 AFC بحرین شده و در آسیا نیز با دو قهرمانی در
کاپ )۲۰۰۸ و ۲۰۲۱( و یک نایب‌قهرمانی )۲۰۰۶(، 
در کارنامه‌اش تیمی باتجربه و نام‌آشنا محسوب 
می‌شود. آنها در لیگ داخلی با دو برد و یک 
تساوی صدرنشین هستند و بهترین خط حمله 
و بهترین خط دفاع را در اختیار دارند. نقطه 
قوت این تیم، نداشتن وابستگی به یک ستاره 
خاص است؛ مجموعه‌ای منسجم که گل‌ها 
و پاس‌گل‌هایش میان چند بازیکن تقسیم 

. د می‌شو
 استقلال اما در شرایطی متفاوت پا به میدان 
می‌گذارد. شاگردان ساپینتو در هفت بازی اخیر 
فصل تنها یک بار طعم پیروزی را چشیده‌اند و با 
آماری شامل ۱۰ گل زده و ۱۶ گل خورده، عملکردی 
شکننده داشته‌اند. آنها در لیگ برتر نیز تنها 
یک پیروزی از 5 مسابقه اخیر به دست آورده‌اند. 
ضعف دفاعی آشکار و ناتوانی در ثبت کلین‌شیت، 
استقلال را به تیمی آسیب‌پذیر تبدیل کرده 
است؛ تنها بار این فصل که آبی‌ها دروازه خود 
را بسته‌اند، به هفته اول و دیدار برابر تراکتور 

بازمی‌گردد.
 از نظر تاریخی، استقلال سابقه رویارویی با تیمی 
از بحرین را ندارد، اما المحرق یک بار در فینال 
جام برندگان جام آسیا ۱۹۹۱ مقابل پرسپولیس 
قرار گرفت که در نهایت با گل انصاری‌فرد، 

پرسپولیس قهرمان شد.
 برای استقلال، این بازی فراتر از سه امتیاز 
است. پیروزی می‌تواند روحیه ازدست‌رفته تیم 
را بازگرداند و امیدها برای ادامه رقابت‌ها را زنده 
نگه دارد. در مقابل، شکست یا حتی تساوی برابر 
المحرق، ممکن است پایان زودهنگام رویای 

آسیایی آبی‌ها را رقم بزند.

شبی برای درخشش در لندن؟

 طارمی و چالش بزرگ آرسنال

خ حسابی/ مهدی طارمی، مهاجم ایرانی و ستاره   فر
المپیاکوس یونان، امشب ساعت 22:30 در آستانه 
یک آزمون بزرگ قرار دارد. تیم او در ورزشگاه امارات 
لندن، در دومین دیدار گروهی لیگ قهرمانان اروپا، 
به مصاف آرسنال می‌رود؛ تقابلی که فرصتی طلایی 
برای طارمی خواهد بود تا توانایی‌های خود را در 
سطح بالاترین رقابت‌های باشگاهی اروپا نشان 

. هد د
و  گل   ۴ توجه  قابل  آمار  با  فصل  این  که  طارمی 
یک پاس گل در ۱۶۸ دقیقه بازی برای المپیاکوس 
درخشیده، در دیدارهای اخیر هم نشان داده آمادگی 
جسمی و فنی مطلوبی دارد. هرچند در بازی گذشته 
لیگ یونان مقابل لوادیاکوس فقط دقایق پایانی را 
از نیمکت وارد زمین شد، اما نمایش موفق در دیدار 
جام حذفی و گلزنی‌هایش توجه کادر فنی را جلب 

کرده است.
با وجود این، شانس طارمی برای قرار گرفتن در 
ترکیب اصلی مقابل آرسنال پایین ارزیابی می‌شود 
ایوب  به  المپیاکوس  اسپانیایی  سرمربی  چون 
الکعبی، مهاجم اصلی تیم، اعتماد ویژه‌ای دارد و 
سیستم تاکتیکی‌اش کمتر تغییر می‌کند. اما حتی 
حضور طارمی به عنوان بازیکن تعویضی نیز می‌تواند 

نقش مهمی در حمالت المپیاکوس ایفا کند.
این بازی نه تنها برای طارمی بلکه برای کل تیم 
المپیاکوس اهمیت حیاتی دارد، چرا که پس از تساوی 
بدون گل مقابل پافوس، کسب امتیاز در برابر آرسنال 
۲-۰ مقابل  با برد  قدرتمند ضروری است. آرسنال 
اتلتیک بیلبائو شروع قدرتمندی داشت و المپیاکوس 
به دنبال اثبات توانمندی‌هایش در این رقابت‌هاست.
طارمی، که پیش‌تر شایعه شده بود ممکن است راهی 
آرسنال شود، حالا فرصتی دارد تا در همان ورزشگاهی 
که شاید روزی می‌توانست پیراهن توپچی‌ها را به تن 
کند، با مهارت‌هایش در لیگ قهرمانان بدرخشد و 
نام خود را بیش از پیش در فوتبال اروپا مطرح کند. 
منتظر لحظه‌های هیجان‌انگیز این مهاجم ایرانی در 

زمین امارات باشید.

پیش بازی

لیگ قهرمانان

حمایت رئیس‌جمهوری پشتوانه بزرگی برای ما خواهد بود

وی تشک نرفتند سهرابی: بچه‌هابرای پاداش ر
برای ما 
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مهری رنجبر / دانیال سهرابی با 
باندی که دور چانه و سرش بسته بود 
و مبارزات جسورانه‌اش، برای همیشه 

در ذهن مردم ایران ماندگار شد.
 فرنگی‌کار ۷۲ کیلویی تیم ملی که 
پس از مصدومیت در برابر حریف 
فرانسوی از رسیدن به فینال بازماند، 
اگرچه رنگ مدال طا را ندید، اما 
در قلب مردم ایران طلایی شد. 
پسر اصیل بختیاری، همان راه پدر 
کشتی‌گیرش را ادامه داد و با قدرت 

روی تشک حاضر شد. او دیروز در 
مراسم تجلیل رئیس‌جمهوری شرکت 
کرد؛ نشستی که به گفته خودش 
خاطره‌ای خوش به جا گذاشته 
است: »جلسه دیروز خیلی خوب 
بود. جدای از پاداشی که به ما دادند 
و صحبت‌های حمایتگرانه‌ای که مطرح 
شد، ما هم خواسته‌های خود را بیان 
کردیم و رئیس‌جمهوری قول داد 
برای برآورده شدن آنها تاش کند.«  
این ملی‌پوش که در اولین تجربه 
حضور در رقابت‌های جهانی مدال 
برنز گرفت، از احساس متفاوتش 
می‌گوید: »هر کسی آرزو دارد قهرمان 
جهان شود. خدا را شکر با اینکه به 

مدال طا نرسیدم، مردم طوری با 
من رفتار می‌کنند که انگار قهرمان 
جهان شده‌ام. حتی سرمربی و رئیس 
فدراسیون هم برخوردی در حد یک 
قهرمان طلایی دارند. درست است 
که مدال طا نگرفتم، اما لطف خدا 
شامل حالم شد و خوشحالم که مردم 
از نتیجه من راضی هستند.«  سهرابی 
نگاه حمایتی رئیس‌جمهوری را عاملی 
مهم برای ادامه مسیر می‌داند: »شک 
نکنید این توجه و حمایت، پشتوانه 
بزرگی برای انگیزه ملی‌پوشان است. 
ما دو سه روز دیگر تمرینات را از سر 
می‌گیریم تا برای مسابقات سال 
آینده دوباره پرچم ایران را به اهتزاز 

درآوریم.«  او با تأکید بر روحیه پهلوانی 
کشتی‌گیران، ارزش شادی مردم 

را بالاتر از هر پاداشی می‌داند: 
ز  ا هیچ‌یک  نه  و  من  »نه 
کشتی‌گیران به خاطر پول و 

پاداش روی تشک نمی‌رویم. 
برای ما، لحظه‌ای شاد کردن 
دل مردم و دیدن پرچم 

ایران در بالاترین نقطه 
از هر  دنیا ارزشمندتر 
پاداشی است. مطمئن 
باشید برای کشتی‌گیران 
مادیات در برابر عشق به 
پرچم و ملت هیچ اهمیتی 

ندارد.«

با تمام توان تلاش می‌کنم در المپیک هم طلا بگیرم

 فرخی: توجه رئیس‌جمهوری انگیزه ما را برای 
آینده افزایش می‌دهد

 گروه ورزشی/ غلامرضا فرخی کاکوی، کشتی‌گیر شیرازی تیم 
ملی فرنگی، امسال به جای محمدعلی‌ گرایی راهی رقابت‌های 
جهانی زاگرب شد و در اولین تجربه جهانی خود با شکست ۴ بر 
صفر »گلا بولکوادزه« قهرمان نامدار گرجستان، مدال طلای وزن 
۸۲ کیلوگرم را از آن خود کرد. او پس از بازگشت به کشور همراه با 
سایر ملی‌پوشان در مراسم تجلیل رئیس‌جمهوری حضور یافت و 
از نقش این حمایت‌ها در افزایش انگیزه ورزشکاران سخن گفت.
 فرخی در حاشیه این مراسم با قدردانی از توجه دولت به قهرمانان 
توضیح داد: »تردیدی نیست که حمایت معنوی و اهدای پاداش، 
روحیه ما را دوچندان می‌کند. رئیس‌جمهوری حتی پیش از آنکه 
عرق پیروزی ما خشک شود، پاداش قهرمانی جهان را اهدا کرد؛ 
اقدامی که انگیزه ما را برای رقابت‌های آینده به شکل چشمگیری 

بالا می‌برد.«
 او نگاه حمایتی دولت را بسیار ارزشمند دانست 

و افزود: »این توجه دلگرم‌کننده است و باعث 
می‌شود با توان و اراده بیشتری تمرین کنیم 
تا در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و المپیک 

۲۰۲۸ بار دیگر افتخارآفرین باشیم.«
 قهرمان جوان فرنگی که اولین حضورش در 

میدان جهانی را با طلایی درخشان ماندگار 
کرد، از همراهی مردم نیز قدردانی 

ویژه داشت: »خدا را شکر مردم در 
هر نقطه‌ای، چه در تهران و چه 
در شیراز، محبت و پشتیبانی خود 
را به بهترین شکل نشان دادند 
و ما را شرمنده کردند. امیدوارم 
بتوانیم با مدال‌های آینده دل 

آنان را شاد کنیم.«  
طای جهانی فرخی نه تنها 
یادآور توانمندی نسل تازه 
بلکه  است،  ایران  کشتی 
نویدبخش ادامه مسیر موفقیت 

در میادین بزرگ پیش‌رو به 
شمار می‌رود؛ مسیری که با تداوم 
حمایت‌ها می‌تواند به افتخاراتی 

ماندگارتر منتهی شود.

گفت و گو

ورزشی12
چهارشنبه  9 مهر  1404  شماره 8848

 حسن رنگرز: دغدغه‌ 
ح کردیم همه‌ قهرمانان را مطر

 موضوع مسکن و اشتغال قهرمانان 
را به اطلاع رئیس‌جمهوری رساندم 

پژمان درستکار: دیدار با 
رئیس‌جمهوری باعث دلگرمی بود

 کشتی‌گیران تنها به عشق مردم ایران 
می‌درخشند

 
تیم  سرمربی   / وظیفه  محسن 
ملی کشتی فرنگی از مطرح شدن 
دغدغه‌های همه‌ قهرمانان در دیدار 

با رئیس‌جمهوری خبر داد.
 حسن رنگرز، سرمربی تیم ملی 
کشتی فرنگی، با اشاره به این 
با  مهمی  »دیدار  گفت:  دیدار 
داشتیم  محترم  رئیس‌جمهوری 
که اقدامی به‌یادماندنی، شایسته و 
ارزشمند بود. در این دیدار از فرزندان 
کشتی به واسطه‌ قهرمانی تاریخی در 
مسابقات قهرمانی جهان تجلیل به 
عمل آمد که بسیار ارزشمند بود. 
اینکه بلافاصله پس از بازگشت از 
مسابقات قهرمانی جهان با مقام 

عالی دولت دیدار کردیم، نشان از 
توجه ویژه‌ دولت محترم به ورزش 
و قهرمانان دارد که شایسته تقدیر 

» . ست ا
 رنگرز با اشاره به صحبت‌هایی که 
در این دیدار مطرح شد، ادامه داد: 
»در این دیدار علیرضا دبیر، بنده و 
پژمان درستکار، به همراه محمدهادی 
ساروی به نمایندگی از کشتی فرنگی 
ع به نمایندگی از  و امیرحسین زار
کشتی‌گیران آزاد، دغدغه‌هایی را در 
حضور رئیس‌جمهوری محترم مطرح 

کردیم.«
 او در پاسخ به اینکه چه مواردی 
دغدغه‌ کشتی‌گیران و مربیان بوده 
است، توضیح داد: »در این دیدار 
سعی کردیم از فرصت استفاده کنیم 
و بیشتر مواردی را مطرح کنیم که 
دغدغه همه قهرمانان ورزش کشور 

است. دغدغه‌های ما حول محور 
مسکن، اشتغال و زیرساخت‌های 
ورزشی بود که البته به‌صورت کلان 
بیان شد. این موارد مورد توجه 
رئیس‌جمهوری محترم قرار گرفت 
و مقرر شد که موضوعات به‌طور 
تخصصی به وزارتخانه‌ها ارسال و 

پیگیری شود.«
 سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 
همچنین تأکید کرد: »این اقدام 
با  ر  دیدا برای  رئیس‌جمهوری 
قهرمانان در این بازه‌ زمانی، منطبق 
با ادبیات دینی و رسم و رسوم مذهبی 
و نیز توصیه‌های بزرگان بود که 
به‌طور شایسته‌ای انجام شد و ما آن 
را فراموش نخواهیم کرد. با توجه به 
توصیه‌های ریاست محترم جمهوری، 
امیدوارم که دغدغه‌ها و درخواست‌ها 

به‌طور کامل پیگیری شود.«

گروه ورزشی / مسعود پزشکیان، 
با  رئیس‌جمهوری، صبح دیروز 
قهرمانان کشتی آزاد و فرنگی و اعضای 
کادر فنی تیم‌های ملی دیدار کرد. 
این در حالی است که تیم ملی 
کشتی فرنگی روز اول مهر پس از 
مسابقات قهرمانی جهان به کشور 
بازگشته بود و رئیس‌جمهوری با 
وجود مشغله فراوان، در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن با این قهرمانان دیدار 

. د کر
تیم  درستکار، سرمربی  پژمان   
ملی کشتی آزاد، درباره این دیدار 
گفت:»شاید تا امروز سابقه نداشته 
است که مسئولان کشور به این 

سرعت با قهرمانان دیدار کنند، 
اما آقای پزشکیان، ریاست محترم 
برنامه‌های  وجود  با  جمهوری، 
فشرده تلاش کردند بلافاصله پس از 
بازگشت تیم‌ها از رقابت‌های جهانی 

با آنان ملاقات داشته باشند.«
 او ادامه داد:»این اقدام نشان 
می‌دهد مسئولان کشور برای رشته 
کشتی اهمیت ویژه‌ای قائل هستند 
و همین توجه بی‌تردید دلگرمی 
بزرگی برای جامعه کشتی به همراه 
دارد. به باور من، این توجه کم‌سابقه 
بیانگر آن است که قهرمانی تیم‌های 
ملی در مسابقات جهانی که برای 
اولین‌بار به دست آمد، به‌ خوبی 

دیده و قدردانی شده است.«
 درستکار درباره موضوعات مطرح‌ 
شده در این نشست نیز توضیح 
داد:»نکات متعددی مطرح شد، 

اما یکی از مسائل مهم، موضوع 
سفرهای متعدد تیم‌های کشتی 
بود که با توجه به افزایش قیمت 
دلار، کار را برای فدراسیون بسیار 
خی  بر لبته  ا  . می‌کند ر  ا شو د
درخواست‌های شخصی هم مطرح 
شد، اما واقعیت این است که 
کشتی‌گیران و قهرمانان تنها به 
عشق پرچم کشور می‌درخشند. 
همین که رئیس‌جمهوری محترم 
در فاصله‌ای کوتاه وقت گذاشتند و 
به دیدار ما آمدند، نشان از اهمیت و 
توجه ویژه دولت به قهرمانان دارد.«

ملی  داد:‌»  توضیح  پایان  در  وی 
پوشان کشتی با انگیزه فراوان به  
تلاش و کوشش خود ادامه خواهند 
داد تا در میادین بین المللی برای 
موفقیت ایران عزیز افتخارآفرینی 

» . کنند

مصاحبهنقل قول

دوومیدانی‌کاران بلاروس و روسیه به ایران می‌آیند؟

 حدادی: فعلاً همه چیز در حد پیشنهاد است
بعد از نامه تقوی برای حذف آرکان البرز از لیگ والیبال بانوان

قوچان‌نژاد: تا شنبه مهلت بدهید
 گروه ورزشی/ شماری از دوومیدانی‌کاران روس و بلاروس که 
پس از آغاز جنگ با اوکراین از حضور در میادین بین‌المللی 
به نام کشور خود محروم شده‌اند، پیشنهاد داده‌اند برای 
حفظ آمادگی و دور نماندن از فضای رقابت، به تیم ملی ایران 
بپیوندند.  احسان حدادی، رئیس فدراسیون دوومیدانی، 
این موضوع را در جلسه کارشناسی برای بازی‌های کشورهای 
اسامی و آسیایی ۲۰۲۶ با وزیر ورزش و جوانان مطرح کرده 
است. هرچند این اولین‌بار نیست که دوومیدانی ایران با 
چنین درخواستی روبه‌رو می‌شود؛ حدود ۱۸ سال پیش نیز 
تجربه‌ای مشابه با لیلا رجبی، پرتابگر وزنه بلاروسی، رقم 
خورد. رجبی پس از ازدواج با پیمان رجبی، دونده سرعتی 
تیم ملی، به ایران آمد و به عضویت تیم ملی زنان درآمد. او 
مدال برنز قهرمانی آسیا ۲۰۰۹ گوانگ‌ژو، برنز بازی‌های آسیایی 

داخل سالن ۲۰۰۹ هانوی و طلای دوومیدانی داخل سالن آسیا 
۲۰۱۰ تهران را برای ایران به ارمغان آورد و در المپیک‌های ۲۰۱۲ 
لندن و ۲۰۱۶ ریو نیز با پرچم ایران رقابت کرد.  اکنون اما 
شرایط متفاوت است. قهرمانان روسیه و بلاروس که به دلیل 
تعلیق ورزش کشورشان از میادین رسمی دور مانده‌اند، تمایل 

دارند برای تیم ایران مسابقه دهند.
 حدادی در این‌باره می‌گوید:»دوومیدانی‌کاران روس و بلاروس 
دوستان ما هستند؛ تعدادی از قهرمانان این کشورها به دلیل 
محرومیت نمی‌توانند در مسابقات رسمی شرکت کنند و 
بدشان نمی‌آید برای ایران رقابت کنند. این فقط یک پیشنهاد 
بود که در جلسه مطرح کردم و هنوز به مرحله جدی نرسیده 
است. با این حال، تمرین ملی‌پوشان ما در کنار آنها می‌تواند 

به پیشرفت ورزشکاران ایرانی هم کمک کند.«

  گروه ورزشی/تیم تازه‌وارد والیبال زنان، آرکان البرز، پیش 
از آنکه تجربه حضور در لیگ برتر را داشته باشد، با چالش 
مواجه شد. آرکان البرز که با قهرمانی در لیگ دسته یک، 
راهی لیگ برتر شده بود، این فصل تیم خود را با حضور 
ملی‌پوشانی چون نگار کیانی، مونا دریس، ندا چملانیان، 
مهسا صابری، شبنم علیخانی، مهسا کدخدا و آیتک سلامت 

بست تا نشان دهد برای قهرمانی آمده است.
 اما این پایان ماجرا نبود؛ ارقام بالای قرارداد بازیکنان مطرح، 
انتقادهای فراوانی را به همراه داشت، به‌طوری که سید میلاد 
تقوی، رئیس فدراسیون والیبال، به دلیل برهم خوردن نظم 
مالی تیم تازه‌وارد، مجوز حضور آرکان البرز را صادر نکرد. او 
۱۱ روز پیش در نامه‌ای به رئیس هیأت والیبال استان البرز، 
عدم صدور مجوز حضور این تیم را اعام کرد. در این نامه 

آمده است: »بر اساس مصوبه هیأت‌رئیسه سازمان لیگ و 
بررسی کلیه جوانب حضور تیم مذکور )آرکان( در لیگ برتر 

بانوان کشور، مقدور نمی‌باشد.«
 با این حال، جبار قوچان‌نژاد، رئیس سازمان لیگ فدراسیون 
والیبال، برای بررسی دقیق‌تر موضوع مهلت خواسته است. او 
گفت: »ما هنوز تصمیمی نگرفته‌ایم. باید وضعیت را بررسی 
کنیم و پس از ارزیابی، نتیجه را اعام خواهیم کرد. فعلاً 
نمی‌توانم اظهار نظر کنم. با این حساب، تا شنبه مهلت 

بدهید تا پس از بررسی، نتیجه نهایی مشخص شود.«
 با این حال، طبق نامه‌ای که رئیس فدراسیون به هیأت 
والیبال استان البرز ارسال کرده، تیم آرکان البرز روی لبه 
تیغ قرار دارد و احتمال حذف آن از جمع تیم‌های لیگ برتر 

بانوان کم نیست.

واکنش

 سینا حسینی/ منصور برزگر، سرمربی 
پیشین تیم ملی کشتی آزاد، دیدار 
اعضای تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی 
با رئیس‌جمهوری را نشانه اهمیت ورزش 
در جامعه دانست و گفت: »امیدوارم 
توجه به قهرمانان و نام‌آوران جامعه، 
مقطعی و کوتاه‌مدت نباشد. در کنار 
قدردانی از قهرمانی‌ها، باید شاهد 
حمایت مستمر همه مسئولان از ورزش، 

بویژه رشته کشتی باشیم.«
 وی ادامه داد: »من سال ۱۳۵۲، زمانی که 
قهرمان شدم، پاداش ۱۵۰ هزار تومانی 
دریافت کردم که با آن توانستم یک 
خانه بخرم؛ زمینی که امروز حتی با ۵۰ 
میلیارد تومان هم قابل خرید نیست. بر 
همین اساس، از آقای رئیس‌جمهوری 
درخواست دارم با توجه به افتخارآفرینی 
جوانان کشتی برای ایران، از این 
قهرمانان حمایت شود تا بدون دغدغه 
زندگی، مسیر موفقیت خود را ادامه 
دهند. وقتی آنها نگرانی مالی نداشته 
باشند، می‌توانند با آسودگی تمرین 

کنند و در المپیک لس‌آنجلس افتخارات 
زاگرب را تکرار نمایند.«

 برزگر با اشاره به تفاوت پرداخت‌ها 
توضیح داد: »وقتی رئیس‌جمهوری و 
سایر مقامات ارشد کشور به موفقیت 
کشتی‌گیران در رقابت‌های جهانی 
واکنش نشان می‌دهند، یعنی این 
رشته ظرفیت توجه و حمایت گسترده 
را دارد. اما دقت کنید که مجموع 
مسابقات  در  کشتی‌گیران  پاداش 
جهانی تنها ۳۳ میلیارد تومان بوده، در 
حالی‌که یک فوتبالیست درجه سه یا 
چهار امروز ۴۰ میلیارد تومان دستمزد 

می‌گیرد. این تبعیض در پرداخت‌ها 
ذهن ورزشکاران را درگیر می‌کند. 
انتظار می‌رود وزیر ورزش و جوانان و 
سایر مدیران تصمیم‌ساز، با برنامه‌ریزی 
درست این مشکلات را برطرف کنند 
تا شاهد تداوم موفقیت‌های جوانان 

کشور باشیم.«
 سرمربی پیشین تیم ملی کشتی آزاد 
در پایان گفت: »دیدار رئیس‌جمهوری 
سرآغاز  ند  می‌توا کشتی‌گیران  با 
یک تحول بزرگ در این رشته باشد. 
باید همه در کنار هم تاش کنیم تا 
دغدغه‌های این جوانان به‌طور ریشه‌ای 

برطرف شود و آنان با انگیزه و آرامش به 
سوی موفقیت گام بردارند. امروز شاهد 
علاقه فراوان خانواده‌ها به حضور 
فرزندانشان در کشتی هستیم؛ بهترین 
راه برای پاسخ به این استقبال عمومی، 
ارائه خدمات رایگان برای آموزش کشتی 
به کودکان و نوجوانان است تا بتوانیم 
استعدادهای ناب را کشف و پرورش 
دهیم. ما پشتوانه لازم برای موفقیت 
در المپیک را داریم و نشان داده‌ایم 
فرزندان ایران می‌توانند از سد روسیه 
و ژاپن عبور کرده و در المپیک خوش 

بدرخشند.«

امیدوارم پزشکیان دغدغه‌های قهرمانان کشتی را برطرف کند

 برزگر: می‌توانیم در المپیک هم موفق شویم


